

大漢口報

聯軍提出打破和談局計劃

同時提出警告謂必要時

聯軍將繼續殲滅中韓共

高麗孟山十五日合衆社電 聯軍和談代表本日提議組織一小組委員會以打破高麗和談僵局解決停火純爭執問題

據聯軍之發言人稱 共方代表對聯軍該項建議頗感興趣但聯軍駐東京總部同時又發出嚴重警告謂如遇必要之時 聯軍可以隨時恢復攻勢 當揮偉大軍事威力繼續殲滅中共及韓共云

今日雙方在開城之和談會議 瑪軍首席代表海軍中將 提議由雙方各派代表一人 組織特別小組委員會專事討論及解決軍事緩衝地帶之間題 查雙方為該事已開會五次 討論仍因意見分歧迄今未獲解決 雙方現訂明日下午會晤(午八時)再開會議

△雙方代表離會時 均呈喜悅之色

共方首席和談代表南日 本日對聯軍提出組織小組委員會之獻議

現未答覆接納與否 預料共方代表將於明日之會議答覆聯軍至今日雙方和談代表於離開會場時均面帶喜悅之色 在開城採訪和談消息之共方訪員亦暗示謂共

軍或將考慮聯軍在現時戰線建立停戰地帶之要求 惟北韓之南日將軍則於今日之會議繼續反覆申述其要於三十八韓度 制定停火綫並處罰其船主 相信將來將無巴拿馬船 載戰爭物資往共區云

△哉氏再度拒絕

共方指控 南日將軍本日承認聯合國之海空轟炸 對共軍調動有相當打擊

聯軍首席代表哉氏 本日再度拒絕共方指聯軍破壞開城中立協定

埃及首都開羅治四日合衆社電

二、炸燬共方和諒軍飛機於星期二 在英埃及條約之英埃條約 按該約係於一九三六年八月二十六日簽訂者 在該約之規定下 英軍有權駐蘇聯士運河

獲得戰爭物資接濟 中共仍源源從外

香港治四日路透社電 西方國家現雖已對中共實施禁運及統制

埃及定期取消英埃條約

據開羅亞藍報刊載消息 蘭埃及及將潭人員兩名受傷云

規定下 英軍有權駐蘇聯士運河

據報稱 埃及外長蘇聯士運河時已在準備對國會宣佈 取消英埃

△本報價目表 (零售每份六仙)

本報 CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

雲城派到一元二五
三元七五
七元五毛
半
全年
每季
壹十五元
壹十八元
加屬美墨一元四五
四元零五
七元九五
十五元六
中國各國一元五毛
四元五毛
九元
一十八元
除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，
報費均要先惠，空函定閱，恕不奉呈。

河間關云
據奧駐埃及大使卡化則氏表示謂彼相信蘇聯士運河封鎖之爭執事，非短期內可能解決云。

台北十四日合衆社電 國軍官一名，因忿國方被拒參加簽訂日本和約，於星期四竟然自殺。又

上星期五，亦報有立法委員一名，亦是因忿國方被拒簽訂日本和約，而投水自盡。查國方與中共均因英美之妥協，而被拒簽訂日本和約，因英美早已承認中共政權，而美國則仍繼續承認國方。英美初時，曾因以何方代表中國簽字問題而爭論，後英美調和，決定中共及國方均不邀請參加簽訂日本和約。

蘇俄報紙及無綫電台，現一致指美已向聯合國提出抗議，稱美機係于八月一日及八月七日，兩次投下毒氣彈，致有多人中毒死亡。

東京治五日合衆社電 北韓平壤無線電台，昨亦播音，指聯軍於本月內，曾兩次用毒氣對共軍作戰。

蘇俄報紙及無綫電台，現一致指美已向聯合國抗議，謂北韓以前曾壹度利指控聯軍用毒氣，後為聯軍當局否認云。

蘇俄報紙及無綫電台，昨亦播音，指聯軍於本月內，曾兩次用毒氣對共軍作戰。

蘇俄報紙及無綫電台，現一致指美已向聯合國抗議，謂北韓以前曾壹度利指控聯軍用毒氣，後為聯軍當局否認云。

統計局報告 各埠生活指數

據中央統計局報告 截至七月三日為止，雲高兩市的生活指數為壹度半，而比之一九五〇年七月三日高抬九點八度。

同時夏利福市之生活指數為壹沙市加寸壹八四點四，點閱額壹七點五，滿地可一九五點三，多

八二點五，滿地可一九五點三，多

七點六，夏利福市之生活指數為壹

七點三，腦華市高沙省聖約翰

七點一，高四點八度，為全國漲勢最烈者云。

月壹日高四點八度，為全國漲勢最烈者云。

夏利福市之生活指數為壹

七點六，而比之九五〇年七月三日

高抬九點八度。

同時夏利福市之生活指數為壹

七點三，腦華市高沙省聖約翰

七點一，高四點八度，為全國漲勢最烈者云。

夏利福市之生活指數為壹

七點三，腦華市高沙省聖約翰

七點一，高四點八度，為全國漲勢最烈者云。

夏利福市之生活指數為壹

七點三，腦華市高沙省聖約翰

七點一，高四點八度，為全國漲勢最烈者云。

夏利福市之生活指數為壹

七點三，腦華市高沙省聖約翰

樓跌下，跌傷手腕，送入公醫院治療，由醫師驗內臟，俾驗明是否有內傷云。

英美所提出之日本和約條件極寬大，以致日本未來之軍事及經濟發展不受限制，該和約並規定日本不必賠款，但需將琉球及小笠原羣島割讓美國，並准美國繼續在日本駐兵。

美宮同預料蘇聯代表團將提出下列之條件。

○准日本保留琉球及小笠原羣島，沖繩島亦包括在內。(日本)

印度尼亞，而或其他向來反對白人，便略遠東之民族勢必贊成此提案)

(二)要日本賠款。(此條件能通過，後英美調和，決定中共及國方均不邀請參加簽訂日本和約云)

蘇俄指美機 在韓投毒氣彈

河間關云 據奧駐埃及大使卡化則氏表示謂彼相信蘇聯士運河封鎖之爭執事，非短期內可能解決云。

台北十四日合衆社電 國軍官一名，因忿國方被拒參加簽訂日本和約，於星期四竟然自殺。又

上星期五，亦報有立法委員一名，亦是因忿國方被拒簽訂日本和約，而投水自盡。查國方與中共均因英美之妥協，而被拒簽訂日本和約，因英美早已承認中共政權，而美國則仍繼續承認國方。英美初時，曾因以何方代表中國簽字問題而爭論，後英美調和，決定中共及國方均不邀請參加簽訂日本和約云。

蘇俄報紙及無綫電台，現一致指美已向聯合國抗議，謂北韓以前曾壹度利指控聯軍用毒氣，後為聯軍當局否認云。

俄當局預測 美報界大王可士昨逝世壽八十八歲，據英國《泰晤士報》消息，美報界最紅之時期，為一九二〇年當時渠在美國十三大都市，開辦二十二家報館及發行數種報紙，據英國《泰晤士報》記載，渠在九四七年，尚餘十七萬一千人，即士一八六三年四月十九日在三凡市出世，其父佐治可士，為美國上課員，其父以淘金致富，而成為加省之大富翁。

可士涉足報界，始於在哈佛大學，因頑皮被開除，後求父親准允，而出版紐約亞美利堅日報，自此而

電話 PA. 7825

聯活公司絲髮

LINWOOD COMPANY
106 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER, B.C.

專
造
餐
館
白
衣
絲
說
衫
工
衣
牀
布

專
辦
中
國
顧
繡
絲
髮
巾
男
女
袍
睡
衣
花
綢
水
松
木
畫
切
一
送
禮
佳
品

製
造
部

羊毛長短襪急必典褲水衣工
衣各種用品應有盡有

中國部

柯京電 標稅部之課稅部分
員四白名 將於兩週內被開除 在
多朗度風辦公室之僱員約半白名以

日常用品俱備
男服部

婦女部 婦女界貴婦由中國到埠
請來本店當妥為服務

羊
毛
長
短
襪
急
必
典
褲
水
衣
工
衣
各
種
用
品
應
有
盡
有

中
國
部

專
辦
中
國
顧
繡
絲
髮
巾
男
女
袍
睡
衣
花
綢
水
松
木
畫
切
一
送
禮
佳
品

開除四百名稅務員

英貨船由大連
載大豆抵香港

脫古城號 已於昨日自大連抵此
該船係於三日前離波蘭港口吉里亞
載運鹽及作戰物資運往中共區
包括入噸重之裝甲駁車三十輛
車牀、鋼軌、鐵板、人造樹膠及化
學品等

廣生萬發元廣

Kwong Man Sang & Co.

236 PENDER STREET EAST
Vancouver, B.C.

AA

Brand

雙

A

嚙

十

淨

絲

苗

頂靚米

AA BRAND RICE
MAHATMA
双龍牌
雙天嚙十淨絲苗

7 W. Pender St., Vancouver, B.C.

廣豐有限公司

KONG FONG CO., LTD.

Tele Phone Pacific 2478

242-244 Pender St. E. Vancouver, B.C.

無物不廉價
有貨皆上選四時瓜菜
參茸藥材

雙龍牌

代理

美
國
省
白
米
孖
鐵
孖
廣
豐
元
發
廣
萬
生
廣
雲
城



「體」
市
體
為
加
拿
大
最
好
之
香
煙

南北雜貨
中西秋食

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有

廣

豐

司

公

限

有



MA. 4929

精造

專辦

各款小衫線仔番褲
館用衣白襪仔企檯女
衫闊身店汗衫厨褲厨
帽檯布茶巾旅館用衣
氈被床布床冚毛枕袋

中國絲髮男女衣裳絲
巾搭巾檯山名廠小衫
鞋襪帽顧繡畫水鏡畫
蘇杭雜貨應有盡有目
錄印便函索即奉

過去均靠安南暹羅等地洋米掉注。
解放後，洋米來源已斷，飢餓漸見
普遍。中共須不斷發動生產渡荒。
中共如何發動實亦無產可增也。刻
部份鄉民有外遷接濟者，尙勉可苟
延殘喘。此外，多數已在死亡線上
掙扎。今年早造新穀現已登場。惟
因正當稻禾打花時，適值大潦雨患
致低洼禾田，均被淹浸，故早造
普漏歉收。農民多以稀粥度日。近
三埠糧食支公司，每逢荻海長沙等地
堵塞性，大量收購稻穀，據聞係收
購碾米，運赴某地供應軍用。但鄉
人因早造歉收，已甚少穀米挑出市
面售賣。中共乃派幹部分赴各鄉村
深入向農民收購，復在尖石、梧
梧、蒼城等處設收購站。鄉人經此
增收購，在穀無多，糧食不久又成
問題矣。

惟台山比各地特殊，限于人烟地少
之環境，且縣民從事耕作者較少。
中共如何發動實亦無產可增也。刻
部份鄉民有外遷接濟者，尙勉可苟
延殘喘。此外，多數已在死亡線上
掙扎。今年早造新穀現已登場。惟
因正當稻禾打花時，適值大潦雨患
致低洼禾田，均被淹浸，故早造
普漏歉收。農民多以稀粥度日。近
三埠糧食支公司，每逢荻海長沙等地
堵塞性，大量收購稻穀，據聞係收
購碾米，運赴某地供應軍用。但鄉
人因早造歉收，已甚少穀米挑出市
面售賣。中共乃派幹部分赴各鄉村
深入向農民收購，復在尖石、梧
梧、蒼城等處設收購站。鄉人經此
增收購，在穀無多，糧食不久又成
問題矣。

中共糧食公司

深入台山搜購穀米

鄉間存糧有限

台山確訊：台山為缺糧縣份。

五時為私人農作及晚膳時間。晚
上六時起至十時止，一律齊集在該
鄉學校學習秧歌舞。統由該校教員
負責教授。並由該鄉政府派員巡迴
。時事報告。至學習時，由鄉政
府派人到場點名。如有缺席者，當
嫌疑反動份子論處。故台開兩縣人
民，終日不暇。

登輪遊玩便急登廁

一覺醒來已到香港

香港帆

有一年僅十三歲之菲律賓小童大衛，偷渡來港，發覺被

控。此事發生頗為傳奇性。上星期

六、大衛離家買書，一同學邀其登

泊于碼頭之威爾遜總統輪船上遊玩

。在馬尼刺，登輪者無需持証。並

約定會于書報室集合回家，遂分別

遊覽。惟大衛急須大便，而大便時

竟爾入睡。是夕十一時才為一職員

發覺。他對法官說。其父為衆議院

秘書。家裡僕人數名。其母經營兩

酒家。他讀于菲律賓大學附小。兄

弟六人。他排行第二。志願為一記

者。然後入外交部工作。俾獲旅行

機會云。法官亦表同情。總統輪船

願意原船送渠返菲。惟其父已有電

致港。并代其定飛機座位。返菲圖

大衛更為歡喜。不日可返家。

惟他另一方面又恐怕其父之懲罰。

店派米之好



無別米能比

規定生活時間方式
台開嚴管縣民每
日工作時間，規定：由十五歲以上
至六十歲以下（不分男女），由每
日晨早六時起，一律集合在宮地農
會，聽候該鄉政府指定往某地服勞
役（如修路墳荒等工作）。至九時
止，十時至十二時，用膳及辦理私
人事務，拾貳時至下午二時，集合
農會學習讀報，聽講時事
式時至

普漏歉收。農民多以稀粥度日。近
三埠糧食支公司，每逢荻海長沙等地
堵塞性，大量收購稻穀，據聞係收
購碾米，運赴某地供應軍用。但鄉
人因早造歉收，已甚少穀米挑出市
面售賣。中共乃派幹部分赴各鄉村
深入向農民收購，復在尖石、梧
梧、蒼城等處設收購站。鄉人經此
增收購，在穀無多，糧食不久又成
問題矣。

惟台山比各地特殊，限于人烟地少
之環境，且縣民從事耕作者較少。
中共如何發動實亦無產可增也。刻
部份鄉民有外遷接濟者，尙勉可苟
延殘喘。此外，多數已在死亡線上
掙扎。今年早造新穀現已登場。惟
因正當稻禾打花時，適值大潦雨患
致低洼禾田，均被淹浸，故早造
普漏歉收。農民多以稀粥度日。近
三埠糧食支公司，每逢荻海長沙等地
堵塞性，大量收購稻穀，據聞係收
購碾米，運赴某地供應軍用。但鄉
人因早造歉收，已甚少穀米挑出市
面售賣。中共乃派幹部分赴各鄉村
深入向農民收購，復在尖石、梧
梧、蒼城等處設收購站。鄉人經此
增收購，在穀無多，糧食不久又成
問題矣。

司公頓伊埠雲

T. EATON C. LTD.

VANCOUVER BRITISH COLUMBIA LIMITED CANADA

君在伊頓百貨公司交易
值得伊頓之物包令滿意
回所滿意者即其價錢貨
質價值與服務等是也與
伊頓交易最得君的信任



請常食美

麵味優越之
市麥麵

的

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

怪異門

洪以忠誠救國
條以義俠除奸

少林奇俠傳

續集 第五冊

(三)

(九) 葉希武夜鬥僵屍

△飛天練毛僵屍，出在荒墳裏面。

△人妖到天明，彼此困倒地。

△樂平集上休息，藉以調養精神。

△相逢宗師利尚，南歸一路同行。

話說店夥將希武迎頭攔住，說聲前面因天晚去不得，還是

在這裏下宿吧！希武問是何故？店夥道：客官有所不知，這裏地

名姚莊，過去十里是樂平集，素來是很太平的，不料自前年起

從這裏過去六七里地方，有一處名叫松家墳的，是個荒野的所

在那裏忽出了一個妖怪，專在夜間出外傷人，往來過客，不知

被他傷了多少，以故近來每至日落以後，弄得行人相戒裹足，不

是在樂平集打尖，便在這裏姚莊下宿，待到明天趕早站，從沒

有人敢漏夜而行，客官欲免危險，還是在小店裏過夜的好！希武

聽說默付難道真的有妖怪，仗此打劫過客罷了，怕他甚麼，當下希

武就對店夥說道：多謝你的好意！但我是不怕他的，今夜還得趕

上一程拉，店夥見攏不住他，逕自去了。希武離了這個集子，

開大步，竟向前途趕去，趕了一程，果然覺得途中異常荒涼，約

摸到了三五里路光景，也沒碰到一個人，他真要藝高人膽大，且

行且想：甚麼是妖怪？定是歹人假扮的，今夜他若晦氣，撞到我

手裏來，我可對他不起，順便將他做翻，為行旅除此大害吧！

話說店夥見攏不住他，逕自去了。希武離了這個集子，

開大步，竟向前途趕去，趕了一程，果然覺得途中異常荒涼，約

摸到了三五里路光景，也沒碰到一個人，他真要藝高人膽大，且

行且想：甚麼是妖怪？定是歹人假扮的，今夜他若晦氣，撞到我

手裏來，我可對他不起，順便將他做翻，為行旅除此大害吧！

愛情與金錢

THERE IS NO
FINER RICE
THAN
EMPIRE
RICE



奄派路銀行
Imperial Bank of Canada
Hastings & Abbott Street
Vancouver, B.C.

本行承接香港匯兌
無論郵滙電匯快捷
妥當并有保險箱出
貨歡迎新顧客到來

儲蓄

電話 Marine 2548

行藥新統曹
C. T. SUN
900 W. Temple St. Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

函索即寄
防盜賊

● 救急

南於酷暑入場覺小便頻數多服利水不轉不
利反成瘧閉飲水無去路魚難進幸會新
用下病上取法揚身上發熱出積垢硬如砂灰
雲然痊癒其事何如

418 Ord St. L. A. Cal

尹文端公金光眼退鬼

滿清乾隆年間，有個歸田縣令姓尹，名叫其統，浙江會稽縣人，由兩榜出身，揀舉知縣，分省江西歷署大缺，積了不少財財，告老回鄉，閉門課子，他單生了一子，名叫秉權，別字伯衡，少時生性頑皮，不受管束，而且舉動下流，不像個家公子，但是讀書却非常聰明，能夠一目十行，在十五補了廩次，次年鄉試，又中了鄉魁，照例上京會試，行路南京，在友人彭亦氏，發生口角，後來越弄越大，而至動武，彭亦農搗了梁氏兩個巴掌，自己就悻悻的出街去了，尹秉權和彭亦農是通家，而且又值在他書房寄宿，聞得他夫妻打罵之聲，就想到上房去勸解，不料那時亦農已外出去了，只賤下他夫人坐在地上，嚶嚶哭泣，秉權就不便入

去，仍舊回到書房，忽見有一個女人，手裏拿一個銅圈，向窗口的針上掛着，那女人口中念念有詞，跟着拜了下去，秉權覺奇怪，而且他本身本性頑皮的，就把那個小銅圈送給他，除下來，那女人追上來，搶奪，秉權說道：這個銅圈極好玩，亦就一下滾，忽然變了斗的頭舌頭伸了出來，有四尺多長，秉權笑道：這有什麼奇怪，一樣是一個頭，不過大一點罷了，一樣是一條舌，不過長一點罷了，這又怎樣能夠取得我性命呢？那女人就撲到他身邊，抓着他的胸口，秉權把雙目一睜，那女化了一陣風不見了，秉權喘息

跌下去，成全你的寶言，可讓我去跳下去，成全你的寶言，可讓我去

海浪，是那麼醉人呀！我敢發誓：我都屬是於你的了！」

女：「那麼，你就趁現在潮漲

班君亦不少，唉，國人不曉，呢幅

榜，賣個魂銷，當日七晝留下一個

鴻，屏息風潮，奏樂有蟲，歌唱又

有鳥，何愁我尙怕會靜蕭蕭，你曉

波，屏息風潮，奏樂有蟲，歌唱又

有鳥，何愁我尙怕會靜蕭蕭，你曉</

反共游擊隊
偷運槍械進入江門

即遭拘捕，七月份捕去各鄉鄉民合計百餘人。七月二日二區蘆苞區政府據報，日晚有乞丐收買裝束者廿三人，由清遠界牌花縣地方抵大塘永平，即添共軍六十名前往搜捕。

是夜一時到達，大部份已過往他去。

人，收買蘆甫及趙細松，均為蘆苞

墟華記收買店夥伴，為正當商人。

永平莫姓捕獲收買二人，治和鄉

內乞丐劉碧年，五十七歲，係蘆苞

人，收買蘆甫及趙細松，均為蘆苞

墟華記收買店夥伴，為正當商人。

不報，有包庇匪特情事，將前鄉長

林和鸞之弟林標拘去，鄉人林樂，

林秋，林榮弟等共七人亦被拘案。

又西南附近魯村鄉何才之親屬何二

九，何琛，何文清，及墟壇何棉。

何道，指為勾結匪徒另何蘇何平指

為大地主，一律於八日解西南街尾

李家祠新監獄內收押，兩三兩樂交

界新村，十五日被拘去程深，程泉

葉大妹，朱澄安等共十二人。

開平二區

才六毛談話的藝術五毫美味求真四

毛新增華語信札不求人四毛大字明

袖珍大字英漢英兩用辭典六元春

明英漢小字典夏元九毛五英漢四用

辭典觀紙六元無師自通華英會話全

壁八元七五辭源正續合訂本十二元

五辭海合訂本十二元五怎樣訓練口

才六毛談話的藝術五毫美味求真四

評社 討價還價的韓戰拖延局面

韓戰和談的「談談打打·打打談談」，已經混了個把月。也曾表示兩度搁淺了。南日中將堅決地宣稱：韓共平壤無線電台，在於今天由共軍和談首席代表南日中將廣播·呼籲韓軍方面，需要改變它們態度·考慮着共方所提出的沿三十八韓線·設立停火線的要求。

南日中將堅決地宣稱：如若開城停火談判人員，欲望獲致和談更有進展·那麼韓軍必須放棄他們現時對停火界線的主張·假如不然，則和談休矣有進展·而那韓軍發自人方而·則強調稱·韓軍決不考慮共方沿十三八韓線設立停火界線的要求·同時·也說·共方如欲和談進展·共方必須改變它們的態度。

這天雙方和談代表·在開城這裡·會議了八分鐘·對停火界線爭執·仍然沒有解決·現雙方訂於明天上午十時（即當高舉時間星期一下午六時）·再行開會對論·據報說·這雙方講程的兩個差異點·共軍方面提議·①雙方各自三八韓線撤兵·②撤退後的區域由一九五拾年六月廿五日以前的當地行政機構管理。

而韓軍方面的提議·①緩衝區由西面三八韓線南開城起·中部北越界線二十里·至鐵原·楊口·麟蹄迄東至日本海岸線的三八韓線北十五里處為止·②監察撤兵·保證不再侵略·辦法是設監察團·駐守緩衝區及隨時進入北韓·包括陸上及空軍的偵察·

以上雙方提議條件·絕對沒有部份解決·韓軍星期一宣布·遭責那共軍一部進入開城·意圖叵測·如根據會議保證開城中立區·不得有武裝共軍出現·以這個理由·就要暫停談判·共軍又指控韓軍飛機於星期二下午·在平壤和開城的途中·向一輛裝載和談人員的貨車射擊·雙方真相怎樣·外間還無從知道。

據南針報記者斯東·指出朝鮮和平為什麼這樣難於獲致的原因有四·據他的看法·即是如果朝鮮問題獲得和平解決·美當局深恐①李承晚政權·必將垮台·②第七艦隊·必將無法長期侵佔台灣·③重新武裝日本·與韓軍繼續佔領日本·都將發生困難·④美當局必將再難獲取經濟上的刺激與政治上的利益·這是一方面所說道·

在其他方面看來·像紐約時報等·則以為根據韓軍各方報導·在過去一個多月進行停戰和談期間中·中韓軍種種部署·不斷增兵·有讓步·一再借和談機會·爭取時間·準備作大規模的攻勢·

據有些西報批評共軍的和談拖延時間·不外三個可能·①無誠意

談判·準備攻勢·②預備談判決裂後作戰·③為談判做掩護·出於第

一者等於既定陰謀·當然危險很大·在第二個意義之下增兵的話·

即是猶和談無甚信心·好壞參半·最低的估計·假如此為談助威的

話·亦已經顯出·共方對於條件必有劇烈爭持·甚且以武力為後盾·

這足另一方面說道·今天晚上和談再開會呢·有沒有轉机·且聽下回分解罷·

傳中共與蘇俄關係漸不調和

倫敦合眾社電·據外交界人士稱·自遠東傳來之消息·表示中共與蘇俄間已有漸不調和之跡象·中國人對外界勢力之敏感·一般評論家謂·中俄合作之真正測驗·將為明年春俄是否遵守中蘇友好互助條約·將在中國東北各地之權益交還中國·中國力謀獨立·英國之政策製訂人相信中國不同於東歐之蘇俄附

方國家·當力謀採取獨立路線·西方國家可以政治手腕利用此等機會·又悉中國因蘇俄未在經濟上及軍事上予以積極援助·頗感不快·而蘇俄亦不願全力支持中共與北韓·蘇俄在遠東之利益亦不與蘇俄完全相同·尤其在其長期政策方面·蘇俄仍圖恢復沙皇時代在遠東之勢力·史太林曾要求恢復壹九零四年日俄戰前俄國在遠東之地位云·

多城小姐飛往紐約

亞·將于下週飛往紐約·與最後獲

選之六名美國女子·爭取最可愛封號的頭銜·比賽係屬電視劇目·與你的封面女子相見之豐部·加拿大國家博覽會婦女部與美國航空公司保證多城小姐之旅行·她將在展覽會之旅行演劇為模特兒·穿模特兒的時裝飛往紐約·比賽定於下星期四舉行云·

美已答應放寬

上海市十四日合衆社電·日誌報是日戰勝·謂美國已答應英國放寬運往香港出口貨·據該報稱·三周市當局·已放行三艘輪船運載薄鋼板赴香港·該批鋼板可以替代馬百五十噸·每噸價值一百元至一百五十元·據政府決定放行該批出口貨·係因為美當局已查明香港收貨者可靠·而且香港當局會擔保該批鋼板不致轉運中共云·

PACIFIC NATIONAL EXHIBITION

萬餘元賞格
太平洋國家展覽會由八月廿二起至九月三日止·請即購備
提前發賣入場券
賞格有新車四輛及他樣賞格共價值一千五百元
準于九月三日即星期一晚十点半半在展覽會當衆開彩

名

期

准

于

九

月

三

日

即

星

期

一

晚

十

点

半

在

展

覽

會

當

衆

開

彩

期

一

晚

十

点

半

在

展

覽

會

當

衆

開

彩

期

一

晚

十

点

半

在

展

覽

會

當

衆

開

彩

期

一

晚

十

点

半

在

展

覽

會

當

衆

開

彩

期

一

晚

十

点

半

在

展

覽

會

當

衆

開

彩

期

一

晚

十

点

半

在

展

覽

會

當

衆

開

彩

期

一

晚

十

点

半

在

展

覽

會

當

衆

開

彩

期

一

晚

十

点

半

在

展

覽

會

當

衆

開

彩

期

一

晚

十

点

半

在

展

覽

會

當

衆

開

彩

期

一

晚

十

点

半

在

展

覽

會

當

衆

